



Информационный бюллетень НС

**NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1103

04.05.2024 (135)

Михаэль Кюннен

Вторая революция Том I: Вера и борьба

Часть 16

Нам не нужны многие другие - слабонервные, сомневающиеся, всезнайки, буржуа!

Они придут сами собой, когда успех будет на нашей стороне. Нам плевать на угрызения совести и страхи буржуазного мира. Пока мы держимся вместе, образуем заговорщицкое сообщество, мы непобедимы. И если тысячи будут сидеть в тюрьмах, а за остальными будут охотиться все:

В нас горит огонь, который может погасить только смерть! Большие шишки кусают зубы на нас. Они не понимают нас и поэтому остаются беспомощными. Они думают в терминах - "процветание", "мир", "экономический рост", они обращаются с нами как с преступниками и в то же время говорят:

"Идите в реакцию, в национал-демократы, смиритесь с этим состоянием, и никто вас не тронет".

Нет! Мы никогда не признаем эту систему, никогда не позволим предательству Германии остаться безнаказанным! Мы не можем быть куплены в то время, когда, кажется, все продается. Мы направляем свою

волю против этого времени разложения, декаданса. Мы плюем на вашу респектабельность, которая является лишь занавесом, скрывающим невообразимое зло и разврат в вас! Мы не склоняемся перед насилием, мы не склоняемся перед подкупом, мы не склоняемся перед вашей сладкой болтовней, в которую вы сами себе уже почти не верите. Как мы можем верить в это?

Есть шесть понятий, которые характеризуют наше бытие:

Вера.

Послушание.

Борьба.

Товарищество.

Уилл.

Мощность.

-

Вера в Германию и наше движение является движущей силой нашего стремления.

В мире бездумного цинизма, скучающего высокомерия, а также смирения и унылой обреченности мы охраняем жаркий огонь нашей веры. Она определяет нашу молодую жизнь, дает нам силы и надежду на будущее. И в то же время в этой вере нет ничего надуманного и невообразимого. Она имеет конкретное содержание - наш народ - и конкретную цель - его будущее. Эта вера - наш смысл и цель, и мы должны всегда сохранять ее. "Вера в движение!" - это также означает:

"Доверяйте их руководству!" Боец должен уметь вписаться в коллектив, должен научиться повиноваться: **"Тот, кто не научился повиноваться, никогда не сможет отдавать приказы!"**

Послушание - это великая добродетель нашей революции.

В движении, которое ставит лучшего человека во главе и дает ему или ей всю власть командования и дисциплины, послушание должно строго практиковаться. Я имею в виду не бездушное кадровое послушание, а добровольное, восторженное желание внести свой дисциплинированный вклад в осуществление великой мечты, которая нас всех объединяет. Мы не можем позволить себе вести большие дискуссии, если хотим победить. Один человек командует и несет полную ответственность - остальные должны присоединиться к великому фронту нашей революции, пока они сами не будут готовы служить движению в качестве офицеров, возможно, даже

однажды в качестве политических лидеров.

Борьба - это наша цель в жизни.

Здорово и естественно находить радость в борьбе и мужском испытании. Только когда мы сражаемся, утверждаем себя, противостоям врагу, мы находим свое счастье и действительно служим движению. Многие произносят речи, но с нами вы должны бороться, брать на себя обязательства, принимать гонения и жертвы. В этом мире все меняется только благодаря действиям, а не хвастливым речам! Ничто не является реальным, пока оно не проявит себя в битве, не будет облагорожено и подтверждено там. Битва, борьба сил, это отбор лучших, достойных. Именно здесь находятся люди, которые творят историю, именно здесь принимаются решения. Мы не избегаем борьбы - мы стремимся к ней! **Для нас есть только "все или ничего"!**

Либо мы уничтожим наших врагов, а вместе с ними и врагов нашего народа, либо мы не выдержали испытания. Мы никогда не должны идти на компромисс, мы должны оставаться революционерами в любой ситуации, податливыми в тактике, но твердыми в принципе. Естественно, что такое отношение к жизни, презирающее комфорт и требующее жертв, может понравиться лишь немногим - лучшим. Наша гордость - принадлежать к ним.

Товарищество - это основа нашего сообщества.

Нам предстоит трудный путь - конфликты с родительским домом, аресты, суды. Преследования, гонения и тюрьма. Все это можно вынести, только если мы будем чувствовать и знать, что мы принадлежим друг другу. Движение должно стать настоящим домом для молодых боевиков. Здесь их принимают всерьез - их желания, их идеи, их заботы, их проблемы - здесь о них заботятся, здесь один заступает за другого. Здесь не важно, кто ученик начальной школы или студент, подмастерье или безработный, здесь спрашивают только: **"Хороший ли ты товарищ, готовый к бою боец и честный немец?"**.

Товарищество - это самое важное требование нашего движения к человеку. Тому, кто не может или не хочет быть товарищем для других, нет места в наших рядах! Мы должны сохранить этот дух, только если пример нашего товарищества будет убедительным, тогда наша борьба за Volksgemeinschaft всех немцев будет иметь смысл.

Воля является предпосылкой нашей победы.

Мы не верим в судьбу и случай, не отчаиваемся перед лицом превосходства наших врагов и смеемся над мрачными пророчествами буржуазного мира:

Мы знаем, что воля формирует мир. Дисциплинированное, зачатое сообщество может добиться всего в этом мире, если объединить горячую убежденность и стальную волю. Есть ли в истории Германии более героическая песня, чем песня движения, которое, начиная с семи человек, завоевывает нацию, шесть лет противостоит миру врагов и бездне предательства, а после поражения вновь завоевывает сердца молодежи, несмотря на запреты и террор? И все это всего лишь за столетие. Такова сила воли, и именно она заставила Адольфа Гитлера сказать: "НАЦИОНАЛЬНЫЙ СОЦИАЛИЗМ ОПРЕДЕЛИТ СЛЕДУЮЩИЕ ТЫСЯЧИ ЛЕТ ГЕРМАНСКОЙ ИСТОРИИ!".

Власть - это цель нашей борьбы.

Мы не сектанты! Политическая мастурбация далека от нас. Стремление к власти - это здоровое стремление, мы не боимся к ней тянуться. Однако мы стремимся к ней не ради нее самой, а для того, чтобы формировать мир в соответствии с нашими идеями. Злоупотребления властью не стоит ожидать от людей, прошедших школу нашего движения. Но власть - это нечто неделимое:

Ограниченная власть - это институционализированное бессилие. Поэтому национал-социалистическое движение требует неограниченной власти на всей территории Германии. Это право вытекает из жертв, принесенных нашими борцами за народ в течение последних шестидесяти лет, и из напористости нашей партии. Это высокие предпосылки, поэтому наше движение еще долго будет оставаться малочисленным. Но мы этого хотим.

Когда придет время, из формируемых сейчас кадров возникнет массовое движение, но отбор корпуса лидеров все равно придется проводить с учетом этих требований. И поэтому к нам применимы те понятия, которые - придуманные фашизмом в 1919 году - стали законом для борцов за национальную свободу всех стран и времен. Применимо слово Муссолини :

"Верьте! Подчиняйся! Борись!"

Такое сообщество должно однажды победить, сколько бы противников ни стояло на нашем пути, и поэтому наши молодые бойцы поют старые стихи:

"Нам нет дела до низов и верхов,

**и может дать нам весь мир
проклинать или также хвалить,
именно так, как ей нравится!"**

ВТОРАЯ РЕВОЛЮЦИЯ

Меня часто спрашивают, не совершал ли Гитлер вообще никаких ошибок, и на меня всегда смотрят с ужасом, когда я отвечаю: *"Гитлер совершил большую ошибку: Он был недостаточно радикален в 1933 году!"*.

Я не хочу создавать никаких недоразумений:

Революция не обязательно должна происходить под ружейный дым, "расстрельные команды" и баррикады. Я не критикую гитлеровскую стратегию революции "без" разбивания оконного стекла. "Если это возможно - тем лучше".

Но национальное восстание 30 января 1933 года осталось незавершенным. По праву, революционная армия из миллионов СА:

"Национальная революция была - где социалистическая революция?". Вскоре революционные национал-социалисты заговорили о второй революции, о государстве СА, которое должно было наступить. Неутомимым поборником этой Второй революции был Эрнст Рём, начальник штаба СА. Волна митингов, парадов и маршей СА, интервью и речи Рёма - все это служило поддержанию духа революции, приближению к цели - разгрому реакции вслед за марксизмом. И Эрнст Рём был не просто человеком:

Адольф Гитлер всегда вынужден был признать, что без него победа была бы невозможна. Именно он был неутомимым организатором штурмовых отрядов, которые безмерными жертвами и с неизменной преданностью завоевывали победу для фюрера. Именно он в 1919-1923 годах, в годы после основания НСДАП, благодаря своим связям с рейхсвером и фрайкорпусом превратил ее в серьезный политический фактор. С 1931 года он обеспечивал единство и дисциплину солдат партии и стал настоящим создателем столь желанного духа СА. Его преданность и верность фюреру были так же хорошо известны, как и его четкая недипломатичность и бескомпромиссная решимость.

Так и Эрнст Рём был удостоен величайшей чести, оказанной национал-социалистическим движением:

Эрнст Рём шел бок о бок с фюрером, как равный фюреру, чтобы почтить память погибших мучеников 9 ноября во время "Победного съезда партии рейха" в 1933 г. Ни до, ни после захвата власти это никогда не позволялось товарищам по партии. Таким образом, Адольф Гитлер символически подчеркнул заслуги начальника штаба в победе национал-социалистического движения. Для всего немецкого освободительного движения Эрнст Рём является образцом нашей борьбы! А тем временем национал-социалистическое движение, НСДАП/АО, также официально реабилитировало его. Эрнст Рём никогда не планировал путч против Гитлера, он стал жертвой грязной интриги реакционных элементов - особенно в кругах вермахта. Существует прямая линия от 30 июня 1934 года - лишение СА полномочий - до 20 июля 1944 года - путч реакции. Одно было бы немислимо без другого.

В этом убеждено молодое поколение революционных борцов, но с нами согласны и многие старшие товарищи, которые еще знают события, так называемого "путча Рёма", по собственному опыту. Они, бывшее революционное крыло НСДАП, единственные, кто сохранил верность. Остальные - консерваторы, обыватели и реакционеры - в большинстве своем стали предателями, они забыли честь и присягу и смирились с оккупационным режимом послевоенного периода, некоторым из которых они впоследствии служили на высоких и высоких должностях. В истории нашего движения больше не будет ни "Гарцбургского фронта", ни "Потсдамского дня".

Кто это, собственно? Реакция?

Какие политические и идеологические течения скрываются за этим термином? Реакция напоминает многорукого монстра. Она включает в себя либеральные и национально-консервативные силы, старые классы и слои закостеневшего общества, то есть всех тех, кто цепляется за привилегии, давно устаревшие и бессмысленные. Реакция включает в себя политизированные церковные круги и сионистских деятелей, а также весь коррумпированный правящий класс демократов и оккупационных слуг, словом, всех тех, кто заинтересован в дальнейшем существовании этой системы, уничтожающей шансы нашего народа на будущее.

Три решающих поражения в его истории были нанесены национал-социализму реакцией:

9 ноября 1923 года национал-социалистическая революция была подавлена насилием и нелояльностью реакционного баварского правительства и военного руководства.

30 июня 1934 года в результате происков реакционных кругов революционные СА были лишены власти, а Эрнст Рём, символическая фигура Второй революции, был убит вместе с почти всем руководством СА.

20 июля 1944

года бред непрекращающегося преступного предательства достиг своего кровавого апогея. Последовавшая за этим чистка запоздала на 10 лет и уже не могла предотвратить поражение.

Реакция - опасный противник, потому что она может ловко маскироваться:

Оккупационный режим выдает себя за либеральную демократию, а капитулянтских политиков - за национально надежных патриотов и антикоммунистов.

Реакция не является честным противником, как, например, марксизм и его последователи. Она также не является единой организацией, которую можно без труда атаковать и уничтожить. Реакция - это воплощение буржуазных угрызений, страхов и глупости, превращенных в политику. Вот почему с ней так трудно бороться и так опасно для нас.

Злейшим врагом нашего движения в лагере реакции, однако, является так называемая "национальная оппозиция" - немецкие националы и национал-демократы (понимаемые здесь не только как названия партий). Эти "тоже националы" выполняют - сознательно или бессознательно - свою задачу в великой путанице мягкого угнетения. Их приспособление к системе изолирует правых от революционных течений нашего времени. Их защита интересов экономики и капитала отчуждает нас от большого числа недовольных и обездоленных. Их попытка превратить национальный лагерь в "лучший ХСС, который когда-либо был" - их антисоциализм - стоит нам симпатий рабочего класса. Их лицемерная национальная пропаганда и попустительство со стороны госбезопасности отталкивают многих товарищей, которые в противном случае присоединились бы к нам.

Эта "национальная мелкая буржуазия", эти реакционеры, противостоят нам в разных формах после окончания войны. Последним их воплощением на сегодняшний день является НДПГ - Национально-демократическая(!) партия Германии. В задачу этой статьи не входит рассмотрение политики сегодняшнего дня. Здесь лишь очень многое:

Наша цель должна состоять в том, чтобы способствовать расколу и

уничтожению НДП и самим возглавить ее революционное, патриотическое крыло. Потому что НДПГ и аналогичные группы не являются национальными! Они - наследники Каров, Лоссов и Зайссеров, Гинденбургов и Гугенбергов, Штраусов и В. Тадденов. Они - троянский конь реакции. Они никогда больше не должны быть союзниками в борьбе за новую Германию. Мы должны искать их в другом месте:

Среди недовольных, обездоленных, рабочих, безработных и беспокойной молодежи, среди носителей завтрашней революции.

Вот почему наша революция будет отличаться от первой революции 30 января 1933 года!

Не обязательно более жестокие, но более последовательные!

Теперь мы знаем своих противников и врагов, знаем, что нужно поддерживать в себе революционный огонь. Мы не откроем ряды движения недостойным. И мы не успокоимся и не успокоимся, пока не будут уничтожены враги нашего отечества. Пусть никто не обманывается в нас:

Те, кто сражается с нами, будут разбиты; те, кто смеется над нами, скоро лишатся своего смеха!

Но тем, кто искренне ищет путь к лучшему будущему для нашего народа, мы протягиваем руку помощи!

ВСЕ ДЛЯ ГЕРМАНИИ!



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Nachdem wir nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 in die nationalsozialistische Bewegung wieder als 2. Partei in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Identität von Staat, Volk, Verfassung, Verfügung und Verfügung haben nicht zugeordnet, die Leute der ganzen Welt werden hoch gelobten Führer Adolf Hitler zu vereinen.

Alle Nationalsozialisten sind unsterblich. Und es ist ein Kampf um die Erhaltung unserer rassen. Und es ist ein Kampf um die Erhaltung unserer rassen. Und es ist ein Kampf um die Erhaltung unserer rassen.

Die Bewegung ist eine starke geworden, aber die Gefahr des biologischen Verlustes ist heute noch realer als in der Vergangenheit.

Die Verantwortlichen gegen die Juden, die Völkermord - gegen alle weißen Völker (V) - zu befehlen, keine Mittel und Einrichtungen, Überlebende und Rassenreinigung.

Die "Jagd" oder "Jagd" ist ein Völkermord oder ein Völkermord, ein Propagandakrieg, sowohl als auf Propaganda als auch auf Propaganda. Jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!

Hilf Hitler!
Gottfried Lueck



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Информационный бюллетень НС
www.nsdapao.org

#1006 26.06.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Поколения
Наши периодические издания

ПЕРВОЕ ПОКОЛЕНИЕ

Родился в 1970-х годах.

Немецкоязычная газета **NS KAMPFRUF** начала выходить в 1973 году в формате бюллетеня. Осенью того же года он расширился до формата таблицы.

Англоязычный журнал **NS REPORT** начал выходить в 1975 году в формате




The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the genuine National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, repression, persecution, and debilitation have not sufficed to destroy the need of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware consciences and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigrants, anti-white distortion, and re-education.

Whether "Jagd" or "Jagd", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gottfried Lueck



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

**НСДАП/АО — крупнейшая в мире
Поставщик национал-социалистической пропаганды!**

Печатные и электронные периодические издания на многих языках

Сотни книг на многих языках

Сотни веб-сайтов на многих языках



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!

www.third-reich-books.com



NSDAP/AO

Fight Back!



nsdapao.org

Contact us to find out how YOU can help!